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Информация  об итогах работы по противодействию коррупции в Карелиястате и принимаемых мерах в 1 полугодии 2021 года          
Работа по противодействию коррупции в 1 полугодии в Карелиястате проводилась в соответствии с Планом  противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Карелия  на 2021-2023 годы, утвержденным приказом Карелиястата от 05.02.2021 № 20. 

В отчетном периоде граждане, вновь назначенные на должности федеральной государственной гражданской службы, знакомились под роспись с положениями антикоррупционного законодательства, а также с мерами дисциплинарной ответственности за его нарушение.

Увольняющиеся федеральные государственные гражданские служащие знакомились под роспись с правами и обязанностями, изложенными в Памятке увольняющемуся федеральному государственному гражданскому служащему.

Информация на стенде по противодействию коррупции в отчетный период поддерживалась в актуальном состоянии.

В 1 полугодии 2021 года поступило 14 предварительных уведомлений представителя нанимателя о выполнении  иной оплачиваемой деятельности, в том числе 9 уведомлений от федеральных государственных гражданских служащих, замещающих должности, не входящие в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Карелиястате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Реестр должностей Карелиястата). Указанная деятельность осуществлялась в нерабочее время и не вызвала вопросов о возможности возникновения конфликта интересов. Кроме того, 5 уведомлений поступило от федеральных государственных гражданских служащих, замещающих должности, входящие в Реестр должностей Карелиястата. Деятельность указанными федеральными гражданскими служащими осуществлялась в нерабочее время и не вызвала вопросов о возможности возникновения конфликта интересов.

Случаев несоблюдения ограничений и запретов государственными гражданскими служащими Карелиястата, случаев нарушения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, случаев несоблюдения ограничений, касающихся получения подарков в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей в 1 полугодии 2021 года не зарегистрировано. Уведомлений о получении подарка не поступало. 

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Карелиястата к совершению коррупционных правонарушений в отчетном периоде не поступало. Фактов совершения коррупционных правонарушений сотрудниками Карелиястата не зарегистрировано. 

В соответствии с Положением об осуществлении проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов, и соблюдения требований к служебному поведению, утвержденным Приказом Росстата от 02.03.2017 № 150, проверок сведений не проводилось ввиду отсутствия оснований. 
В отчетном периоде был организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей (далее – Сведения о доходах) за 2020 год, представляемых  гражданами, гражданскими служащими Карелиястата. 
С федеральными государственными гражданскими служащими, обязанными представлять Сведения о доходах, проводились консультации  по полному и достоверному представлению указанных сведений. Обязанность по представлению указанных сведений своевременно исполнена всеми федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата. 

Все сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруг (супругов), несовершеннолетних детей представлены гражданскими служащими в установленный срок.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата за отчетный период были размещены в установленные сроки на официальном Интернет-сайте в соответствии с порядком размещения, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 года № 613 «Вопросы противодействия коррупции».

В отчетном периоде осуществлялся контроль за актуализацией сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых в Карелиястат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, в целях выявления конфликта интересов. Нарушений не выявлено.

В первом полугодии 2021 года был организован  прием сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы (далее – гражданин), гражданский служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.
Гражданским служащим в отчетном периоде оказывалась консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.
В отчетном периоде продолжал функционировать «телефон доверия». Информация о функционировании «телефона доверия» размещена на официальном сайте Карелиястата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Антикоррупционная деятельность». Также указанная информация размещена на информационном стенде Карелиястата.

Обращений граждан  и организаций по «телефону доверия» Карелиястата в 1 полугодии 2021 года не поступало. 

Проводилась работа по актуализации информации подраздела официального сайта Карелиястата, посвященного вопросам противодействия коррупции. В указанном подразделе были обновлены формы сведений для заполнения. 

Функционировала «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, осуществлялся прием электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Карелиястата в режиме «онлайн». Сообщений о фактах проявления коррупции в деятельности Карелиястата не поступало. 

На официальном Интернет-сайте Карелиястата размещен весь установленный законодательством перечень сведений о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти. 

Процедуры и механизмы государственных закупок проводились в соответствии с действующим законодательством. Коррупционных рисков, причин и условий коррупции в деятельности по размещению государственных заказов не выявлено. Обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в сфере государственных закупок в отчетном периоде не поступало. 

Продолжал свою работу Общественный совет при Карелиястате. Представитель Общественного совета включался в состав конкурсной комиссии.

Публикаций в СМИ, жалоб и критических обращений граждан не поступало, сведений о коррупционных правонарушениях, совершенных государственными гражданскими служащими Карелиястата, опубликовано не было. 

