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Информация  о выполнении   мероприятий, предусмотренных
Планом   противодействия  коррупции в Территориальном органе 

Федеральной службы государственной  статистики 

по Республике Карелия  на 2021-2024 годы, за 2022 год
Работа по противодействию коррупции в Карелиястате проводилась                                  в соответствии с Планом  противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Карелия  на 2021 - 2024 годы, утвержденным приказом Карелиястата от 05.02.2021 № 20. 

В отчетном периоде граждане, вновь назначенные на должности федеральной государственной гражданской службы, знакомились под роспись с положениями антикоррупционного законодательства, а также с мерами дисциплинарной ответственности за его нарушение.

Увольняющиеся федеральные государственные гражданские служащие знакомились под роспись с правами и обязанностями, изложенными в Памятке увольняющемуся федеральному государственному гражданскому служащему.

Информация на стенде по противодействию коррупции в отчетный период поддерживалась в актуальном состоянии.

В 2022 году поступило 6 уведомлений представителя нанимателя о выполнении  иной оплачиваемой деятельности, в том числе 1 уведомление от федерального государственного гражданского служащего, замещающего должность, не входящую в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Карелиястате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Реестр должностей Карелиястата),  5 уведомлений поступило от федеральных государственных гражданских служащих, замещающих должности, входящие в Реестр должностей Карелиястата. Деятельность (преподавательская деятельность) указанными федеральными гражданскими служащими осуществлялась в нерабочее время и не вызвала вопросов о возможности возникновения конфликта интересов. Все уведомления были представлены своевременно до выполнения работы. 
Случаев несоблюдения ограничений и запретов государственными гражданскими служащими Карелиястата, случаев нарушения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, случаев несоблюдения ограничений, касающихся получения подарков                        в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей в отчетном периоде  не зарегистрировано. Уведомлений о получении подарка не поступало. 

Уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Карелиястата к совершению коррупционных правонарушений в отчетном периоде не поступало. Фактов совершения коррупционных правонарушений сотрудниками Карелиястата                             не зарегистрировано. 

В соответствии с Положением об осуществлении проверки достоверности                       и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и ее территориальных органах, и федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов, и соблюдения требований к служебному поведению, утвержденным Приказом Росстата от 02.03.2017 № 150, проверок сведений не проводилось ввиду отсутствия оснований. 

Административным отделом Карелиястата был проведен анализ сведений                         о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера                       за 2021 год, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата. По результатам анализа подготовлен доклад, инициировано рассмотрение на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению                     и урегулированию конфликта интересов Сведений о доходах, об имуществе                            и обязательствах имущественного характера гражданского служащего, содержащих признаки недостоверности. По итогам рассмотрения указанной ситуации комиссия                    по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рекомендовала руководителю Карелиястата применить к гражданскому служащему дисциплинарное взыскание в упрощенном порядке в соответствии                       со статьёй 59.3 Федерального закона от 27.07.2004 г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»).
С федеральными государственными гражданскими служащими, обязанными представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, проводились консультации  по полному и достоверному представлению указанных сведений. Обязанность по представлению указанных сведений своевременно исполнена всеми федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата. 

Все сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруг (супругов), несовершеннолетних детей представлены гражданскими служащими в установленный срок.

Случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие, в отчетном периоде не возникало.
На основании информации, содержащейся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП)   в   сети   Интернет фактов представления неполных                    и заведомо ложных сведений не выявлено. Данных о владении долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций, об участии в деятельности органа управления коммерческой организацией не выявлено. Фактов осуществления предпринимательской деятельности не выявлено.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата за отчетный период были размещены в установленные сроки на официальном Интернет-сайте в соответствии с порядком размещения, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 года № 613 «Вопросы противодействия коррупции».
В отчетном периоде осуществлялся контроль за актуализацией сведений                            о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых                          в Карелиястат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, в целях выявления конфликта интересов. Нарушений не выявлено. В декабре  отчетного периода всем гражданским служащим Карелиястата предложено актуализировать сведения о родственниках и свойственниках, содержащиеся                          в анкетах, во исполнение пункта 1.14. Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Карелия по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденного приказом Карелиястата                                 от 05.02. 2021 г. № 20.
В марте и апреле 2022 года проведены обучающие семинары с участием должностных лиц Карелиястата, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. Рассмотрены типичные нарушения, причины и условия, способствующие возникновению нарушений, а также положения КОАП, регламентирующих ведение и оформление дела об административном правонарушении.
В отчетном периоде поступило 8 сообщений от работодателей                                  о заключении трудовых договоров с бывшими госслужащими.  В связи с тем, что                      в должностные обязанности бывших госслужащих не входили функции государственного управления организаций, которые заключили с ними трудовые договоры, принято решение о нецелесообразности рассмотрения указанных сообщений работодателей на  заседании комиссии по соблюдению требований                          к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В отчетном периоде продолжал функционировать «телефон доверия». Информация о функционировании «телефона доверия» размещена на официальном сайте Карелиястата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Антикоррупционная деятельность». Также указанная информация размещена на информационном стенде Карелиястата.

Обращений граждан  и организаций по «телефону доверия» Карелиястата 2022 году не поступало. 

Проводилась работа по актуализации информации подраздела официального сайта Карелиястата, посвященного вопросам противодействия коррупции. В указанном подразделе была актуализирована и структурирована размещенная информация, обновлены формы сведений для заполнения. 

В отчетном периоде продолжала функционировать «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции, осуществлялся прием электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Карелиястата в режиме «онлайн». Сообщений о фактах проявления коррупции в деятельности Карелиястата не поступало. 

На официальном Интернет-сайте Карелиястата размещен весь установленный законодательством перечень сведений о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти. 

Процедуры и механизмы государственных закупок проводились в соответствии с действующим законодательством. Коррупционных рисков, причин и условий коррупции в деятельности по размещению государственных заказов не выявлено. Обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в сфере государственных закупок в 2022 году не поступало. 

В отчетном периоде состоялось 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы  государственной статистики по Республике Карелия и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) с участием представителей образовательных учреждений высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которых связана с государственной гражданской службой Российской Федерации.

На заседаниях комиссий были рассмотрены результаты анализа представленных федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей за 2021 год, рассмотрен доклад о выявленных признаках нарушений законодательства о противодействии коррупции по результатам проведенного анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2021 год. Рассмотрен вопрос об утверждении Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Карелиястате, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений. Рассмотрен вопрос о корректировке перечня коррупционно-опасных функций Карелиястата.

Обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции прошли 7 государственных гражданских служащих, в том числе 2, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, 2, впервые поступивших на государственную службу, 1, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Карелиястата.

Публикаций в СМИ, жалоб и критических обращений граждан не поступало, сведений о коррупционных правонарушениях, совершенных государственными гражданскими служащими Карелиястата, опубликовано не было. 

