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Информация  о выполнении   мероприятий, предусмотренных
Планом   противодействия  коррупции в Территориальном органе 

Федеральной службы государственной  статистики 

по Республике Карелия  на 2014-2015 годы, за 2015 год
Работа по противодействию коррупции в Карелиястате проводилась в соответствии с Планом  противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Карелия  на 2014-2015 годы, утвержденным приказом Карелиястата от 19.06.2014 № 67. 

Приказом Карелиястата от 26.10.2015 № 103 утвержден новый состав   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Карелиястата и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). Порядок работы комиссии утвержден приказом Росстата от 13.07.2015 года № 308 «Об утверждении Порядка формирования и деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики и урегулированию конфликта интересов». В 2015 году проведено 1 заседание комиссии с участием представителя образовательного учреждения высшего и дополнительного профессионального образования, деятельность которого связана с государственной гражданской службой Российской Федерации, а также представителя Общественного совета при Карелиястате. На заседании рассмотрены результаты  анализа представленных федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2014 год. Установлено, что всеми федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата своевременно исполнена обязанность по представлению указанных сведений. Принято решение продолжить работу по осуществлению мер по предупреждению коррупции, соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата требований к служебному поведению и предупреждению конфликта интересов. На заседании комиссии  утвержден Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Карелиястате, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени в 2015 году было подвержено риску коррупционных проявлений. Рассмотрен и утвержден перечень коррупционно-опасных функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции в Карелиястате. Рассмотрены итоги выполнения Плана противодействия коррупции в Карелиястате на 2014-2015 годы, за 2015 год.
В целях недопущения случаев нарушения норм законодательства, устанавливающего ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, прием на работу осуществлялся в соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460 и Национальным планом противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226. При формировании аттестационных (конкурсных) комиссий в отчетном периоде проводилась работа по исключению возможности возникновения конфликта интересов. 
В течение 2015 года федеральные государственные гражданские служащие знакомились с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике. Граждане, назначенные на должности федеральной государственной гражданской службы, знакомились под роспись с положениями антикоррупционного законодательства, а также с мерами дисциплинарной ответственности за его нарушение. Увольняющиеся федеральные государственные гражданские служащие знакомились под роспись с правами и обязанностями, изложенными в Памятке увольняющемуся федеральному государственному гражданскому служащему. 
Информация на стенде по противодействию коррупции в течение 2015 года поддерживалась  в актуальном состоянии. 
Случаев несоблюдения ограничений и запретов государственными гражданскими служащими Карелиястата, случаев нарушения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, случаев несоблюдения ограничений, касающихся получения подарков в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей в 2015 году не выявлено.
В соответствии с Порядком сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года № 10, ведется журнал регистрации уведомлений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей. За отчетный период уведомлений о получении подарка не поступало. 

В соответствии с Порядком регистрации и рассмотрения уведомлений государственных гражданских служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, установленным приказом Росстата от 21 декабря 2009г. № 309 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений», ведется журнал регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения федерального гражданского служащего Карелиястата к совершению коррупционных правонарушений. Фактов совершения коррупционных правонарушений сотрудниками Карелиястата в отчетном периоде не зарегистрировано.   
        В соответствии с Положением об осуществлении подразделением по профилактике коррупционных и иных правонарушений (должностным лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений) Федеральной службы государственной статистики (территориального органа Федеральной службы государственной статистики) проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, и федеральными государственными гражданскими служащими, и соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими требований к служебному поведению, утвержденным Приказом Росстата от 08.07.2013 № 270, проверок сведений не проводилось ввиду отсутствия оснований. 

        Административным отделом Карелиястата был проведен мониторинг и  проверка представленных гражданскими служащими сведений за 2014 год на основании информации, содержащейся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП)   с   использованием   сети   Интернет. В результате проверки фактов представления неполных и заведомо ложных сведений не выявлено. 

        Данных о владении долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций, об участии в деятельности органа управления коммерческой организацией не выявлено. Фактов осуществления предпринимательской деятельности не выявлено. 

        Уточнения в представленные сведения о своих доходах гражданскими служащими не вносились. Уточнения в представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей гражданскими служащими не вносились. Гражданские служащие с заявлениями о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не обращались. Все сведения (на себя, своих супругов и детей) представлены гражданскими служащими своевременно.

        Уведомлений представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы от гражданских служащих, представивших сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, не поступало.

        Кроме того, 18 гражданских служащих, замещающих должности, не входящие в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службе в Карелиястате, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, уведомили представителя нанимателя о выполнении в 2015 году иной оплачиваемой деятельности. Указанная ими работа проводилась в нерабочее время и не вызвала вопросов о возможности возникновения конфликта интересов. 

         Фактов представления заведомо ложных сведений не выявлено. 
Оснований для проведения служебных проверок за прошедший период в Карелиястате не имелось. 
Реестр должностей, при назначении на которые и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей утвержден на основе оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации Карелиястатом своих функций. В отчетном периоде постоянно уделялось повышенное внимание контролю за надлежащим исполнением должностных обязанностей государственными гражданскими служащими, замещающими должности, подверженные риску коррупционных проявлений. 
С федеральными государственными гражданскими служащими, обязанными представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, проведены консультативные занятия  по полному и достоверному представлению указанных сведений.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата за отчетный период размещены на официальном Интернет-сайте в соответствии с порядком размещения, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 года № 613 «Вопросы противодействия коррупции».

          В связи с изменением формы справки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», а также в целях недопущения случаев представления недостоверных или неполных сведений, для федеральных государственных гражданских служащих Карелиястата, замещающих должности, входящие в Реестр должностей Карелиястата, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей, административным отделом Карелиястата проведено ознакомление с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации,  по заполнению указанных справок. 

 В течение 2015 года продолжал функционировать «телефон доверия». Информация о функционировании «телефона доверия» размещена на официальном сайте Карелиястата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Антикоррупционная деятельность». Также указанная информация размещена на информационном стенде Карелиястата.

 Обращений граждан  и организаций по «телефону доверия» Карелиястата в 2015 году не поступало. 
        Приведен в соответствие с едиными требованиями подраздел официального сайта Карелиястата, посвященного вопросам противодействия коррупции. В указанном подразделе размещена информация об ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, контактных телефонах, адресе электронной почты. Функционирует «горячая линия» и «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции, осуществляется прием электронных сообщений на официальном Интернет-сайте Карелиястата в режиме «онлайн». Информация подраздела поддерживается в актуальном состоянии. В 2015 году сообщений о фактах проявления коррупции в деятельности Карелиястата не поступало. 
На официальном Интернет-сайте Карелиястата размещен весь установленный законодательством перечень сведений о деятельности территориального органа федерального органа исполнительной власти. Назначены лица, ответственные за обновление размещенной на сайте информации. Размещенная информация в отчетном периоде поддерживалась в актуальном состоянии.
Повышение квалификации государственного гражданского служащего, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции, запланировано на следующий 2016 год, в соответствии с утвержденным индивидуальным планом профессионального развития.  
Процедуры и механизмы государственных закупок проводились в соответствии с действующим законодательством. Письменных обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Карелиястате в 2015 году не поступало.
Все запросы и обращения о предоставлении государственных услуг в Карелиястате подлежат обязательной регистрации в системе электронного документооборота. В отчетном периоде зарегистрирован 1 запрос на предоставление информации о финансовой отчетности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Республики Карелия. 

Коррупционных проявлений при осуществлении государственных функций и оказании государственных услуг не зарегистрировано.
 В отчетном периоде продолжал свою работу Общественный совет при Карелиястате, который на заседаниях рассматривал важные для производственной деятельности Карелиястата вопросы организации переписей, микропереписей, вопросы организации сбора и обработки данных, вопросы формирования показателей, характеризующих  социально-экономическое положение на территориях муниципальных образований республики. Представитель  Общественного совета в 2015 году включался в состав конкурсной комиссии Карелиястата, аттестационной комиссии, а также комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Карелиястата и урегулированию конфликта интересов. 
  Прошедшие аттестацию 10 федеральных государственных гражданских служащих признаны соответствующими замещаемым должностям. По итогам проведенного в 2015 году квалификационного экзамена 11 федеральным государственным гражданским служащим были присвоены очередные (или первые) классные чины.  
За отчетный период проведено 2 конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантных должностей. 
Аттестационная и конкурсная комиссии были сформированы в соответствии с требованиями действующего законодательства, с учетом исключения возможности возникновения конфликта интересов. В состав комиссий включались в качестве независимых экспертов представитель Общественного совета при Карелиястате, а также представитель образовательного учреждения.
Результат выполнения Плана противодействия коррупции в Карелиястате за 1 полугодие 2015 года был рассмотрен на заседании коллегии.  Итоги выполнения Плана противодействия коррупции в Карелиястате на 2014-2015 годы за 2015 год рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Карелиястата и урегулированию конфликта интересов. По итогам рассмотрения отмечено создание в Карелиястате условий по недопущению совершения федеральными государственными гражданскими служащими коррупционных и иных правонарушений. 

          С целью осуществления контрольных мероприятий по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Карелиястата ограничений и запретов была проведена   проверка сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) с   использованием   сети   Интернет. По базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП проверены все гражданские служащие Карелиястата. Данных о владении долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций, об участии в деятельности органа управления коммерческой организацией не выявлено. Фактов осуществления предпринимательской деятельности не выявлено. 

        В отчетном периоде проводился мониторинг газет, издаваемых в Республике Карелия. Публикаций в СМИ, жалоб и критических обращений граждан не поступало, сведений о коррупционных правонарушениях, совершенных государственными гражданскими служащими Карелиястата, опубликовано не было. 

