Приказ Федеральной службы государственной статистики от 28 декабря 2015 г. N 659 "О внесении изменения в…
Приказ Федеральной службы государственной статистики от 28 декабря 2015 г. N 659 "О внесении изменения в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральным государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами, утвержденный приказом Росстата от 1 сентября 2015 г. N 400"

В связи с внесением изменений в штатное расписание центрального аппарата Федеральной службы государственной статистики приказываю:
[bookmark: sub_1]внести изменение в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральным государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами, утвержденный приказом Росстата от 1 сентября 2015 г. N 400 (зарегистрирован Минюстом России 29 сентября 2015 г, регистрационный N 39026), согласно приложению.

	Руководитель
	А.Е. Суринов



Зарегистрировано в Минюсте РФ 28 января 2016 г.
Регистрационный N 40885

[bookmark: sub_100]Приложение
к приказу Федеральной службы
государственной статистики
от 28 декабря 2015 г. N 659

Изменение, которое вносится в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральным государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами, утвержденный приказом Росстата от 1 сентября 2015 г. N 400

Раздел 1 изложить в следующей редакции:

[bookmark: sub_1100]"I. Должности федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федеральной службы государственной статистики, исполнение обязанностей по которым предусматривает допуск к сведениям особой важности:

[bookmark: sub_1101]1. начальник Отдела по защите государственной тайны;
[bookmark: sub_1102]2. заместитель начальника Отдела по защите государственной тайны;
[bookmark: sub_1103]3. консультант Отдела по защите государственной тайны;
[bookmark: sub_1104]4. старший специалист I разряда Отдела по защите государственной тайны.".
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